
4.1. Національна поліція України

4.1.1. Штат спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції, кваліфікація та
досвід його працівників, підвищення їх кваліфікації

Відповідно до постанови Кабінету міністрів України від 5 квітня 2014 р. № 85, гранична чисельність
працівників апарату Національної поліції України складає 3000 одиниць, гранична чисельність працівників
територіальних органів Національної поліції України складає 138 330 одиниць.

Наказом Національної поліції України від 16.09.2022 № 661 «Про деякі питання діяльності спеціально
уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції в системі Національної поліції України» визначено, що в
системі Національної поліції України до спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції
належать:

Департамент внутрішньої безпеки – 1027 одиниць;

Департамент стратегічних розслідувань – 3552 одиниці;

Департамент боротьби з наркозлочинністю – 146 одиниць;

Головне слідче управління – 347 одиниць;

Департамент карного розшуку – 192 одиниці;

Управління дізнання – 25 одиниць.

4.1.2. Фінансування спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції

Для забезпечення діяльності Національної поліції України, як суб’єкта сектору безпеки і оборони України,
розписом асигнувань за загальним фондом державного бюджету на 2024 рік було передбачено видатки за
бюджетними програмами:

- КПКВ 1007010 «Керівництво та управління діяльністю Національної поліції України»;

- КПКВ 1007020 «Забезпечення діяльності органів, установ та закладів Національної поліції України»;

- КПКВ 1007700 «Здійснення заходів, пов’язаних із зміцненням обороноздатності держави (КФКВ 0310)»

у сумі 109 090,5 млн грн, з яких у 2024 році було відкрито асигнувань за загальним фондом державного бюджету в
сумі 109 090,5 млн грн, касові видатки склали 109 090,5 млн грн.

4.1.3. Кількість повідомлень про вчинення правопорушень працівниками спеціально
уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції та результати розгляду таких повідомлень

У 2024 році надійшло 2150 повідомлень, із них за результатами розгляду:

- зареєстровано 781 корупційне кримінальне правопорушення;

- складено 760 протоколів про адміністративні правопорушення, пов’язані з корупцією;

- 80 осіб притягнуто до дисциплінарної відповідальності за порушення вимог Закону України «Про запобігання
корупції».



4.1.4. Діяльність підрозділів внутрішньої безпеки (контролю) спеціально уповноважених
суб’єктів у сфері протидії корупції

Відповідно до Положення про Департамент внутрішньої безпеки (далі – ДВБ) Національної поліції України,
затвердженого наказом Національної поліції України від 09 листопада 2015 року № 83 (у редакції наказу
Національної поліції України від 31.07.2019 № 765), одним з основних завдань ДВБ є запобігання, виявлення,
попередження і припинення кримінальних, корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень, що готуються
або вчинені поліцейськими, державними службовцями та іншими працівниками поліції.

Працівниками внутрішньої безпеки Національної поліції України за 2024 рік:

- зареєстровано 781 корупційне кримінальне правопорушення (відносно працівників поліції – 189
правопорушень);

- повідомлено про підозру по корупційним кримінальним провадженням, з урахуванням таких проваджень
минулих років, 382 особам (з них 63 працівники поліції);

- скеровано до суду 287 кримінальних правопорушень зазначеної категорії (з них кримінальних правопорушень
по працівниках поліції - 31).

Співробітниками підрозділів внутрішньої безпеки складено 760 протоколів відносно 448 осіб про адміністративні
правопорушення, пов’язані з корупцією, з яких:
- за ст. 172-4 – 13 протоколів; 
- ст. 172-6 – 601 протокол;
- ст. 172-7 – 142 протоколи;
- ст. 172-8 – 4 протоколи.

За результатами розгляду зазначених протоколів судами накладено адміністративні стягнення стосовно 304 осіб,
а відносно 87 осіб – провадження у справах про адміністративні правопорушення закрито.

4.1.5. Кількість повідомлень про вчинення правопорушень працівниками підрозділів
внутрішньої безпеки (контролю) спеціально уповноважених суб’єктів у сфері протидії корупції
та результати розгляду таких повідомлень

У 2024 році до Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України надійшо та розглянуто 1
повідомлення про вчинення правопорушення працівником внутрішньої безпеки. Відомості не знайшли свого
підтвердження.

4.1.6. Відомості про співпрацю з відповідними органами інших держав, міжнародними
організаціями і зарубіжними недержавними організаціями та укладені з ними угоди про
співробітництво

28 – 29 лютого 2024 року представники Управління запобігання корупції, Департаменту стратегічних
розслідувань, Департаменту внутрішньої безпеки Національної поліції України, навчальних закладів та установ,
що належать до сфери управління Національної поліції України, прийняли участь у проведенні вступного онлайн-
тренінгу для тренерів, що беруть участь у реалізації Програми НАТО ВІ, із залученням експертів Альянсу.

3 квітня 2024 року співробітники Управління запобігання корупції Національної поліції України взяли участь у
презентації діджитал-порталу з виявлення конфлікту інтересів у місцевих депутатів. Портал створений за
підтримки Антикорупційної ініціативи ЄС (EUACI).

4 квітня 2024 року представники Національної поліції України взяли участь в засіданні Робочої підгрупи
Секретаріату Організації за демократію та економічний розвиток (ГУАМ) по боротьбі з корупцією та



відмиванням грошей у м. Кишинів (Республіка Молдова).

27 квітня 2024 року працівниками Управління запобігання корупції Національної поліції України вивчено та
опрацьовано Робочу програму співробітництва Україна-НАТО з виховання доброчесності на 2024 рік для
подальшого інформування Місії України при HATO та Кабінету Міністрів України.

8 серпня 2024 року представниками Національної поліції України взято участь проведенні чергового засідання
робочої групи Національної поліції України з питань європейської інтеграції України щодо підготовки до
двосторонніх зустрічей з Європейською Комісією за переговорним розділом 24 «Юстиція, свобода та безпека».

21 листопада 2024 року представники Управління запобігання корупції Національної поліції України прийняли
участь у засіданні робочої групи з підготовки переговорних позицій України під час переговорів з Європейським
Союзом щодо укладення Угоди про вступ України до Європейського Союзу з питань судової влади та
основоположних прав.

26 листопада 2024 року антикорупційні уповноважені Національної поліції України прийняли участь у вебінарі
«Стандарти: Кодекси етики та поведінки, практика вирішення етичних дилем, управління конфліктами
інтересів», організоване НАДС спільно з НАЗК, ОЕСР та за підтримки проекту USAID та UK International
Development «Сприяння доброчесності у публічному секторі» (Pro-Integrity).                                                

3 – 4 грудня 2024 року делегація Національної поліції України прийняла участь у міжнародній конференції з
питань боротьби з корупцією, яка була організована Женевським центром з управління сектором безпеки DCAF
у м. Кишинів. Під час заходу представниками Національної поліції України презентована  діджитал-платформа
«Доброчесна поліція», яка містить структуровану інформацію з антикорупційного законодавства, що постійно
оновлюється відповідно до законодавчих змін.

5 – 6 грудня 2024 року працівниками Управління запобігання корупції Національної поліції України прийнята
участь у IX Міжнародній науково-практичної конференції «Реалізація державної антикорупційної політики
в міжнародному вимірі», яка відбулась на базі Національної академії внутрішніх справ України, за участі
Міністерства внутрішніх справ України, Консультативної місії Європейського союзу, Національної академії
правових наук України, ГО «Центр запобігання та протидії корупції».

11 грудня 2024 року керівники слідчих підрозділів  Національної поліції України пройшли навчання щодо
запобігання корупційним ризикам під час проведення досудового розслідування. Семінар відбувся за
ініціативи Управління запобігання корупції, Головного слідчого Управління Національної поліції України в рамках
розвиткової програми «Стандарти досудового розслідування», яка реалізується організацією JustGroup за
підтримки Уряду Японії та ПРООН в Україні.

4.1.7. Відомості про співпрацю з недержавними організаціями

10 липня 2024 року посадові особи Національної поліції України прийняли участь у міжнародній конференції
«Викривачі корупції в Україні: успіхи та виклики», організований науково-освітнім центром протидії корупції
(ACREC).

13 – 15 серпня 2024 року працівники Національної поліції України прийняли участь у проведенні навчальної
програми з психологічної стійкості, спеціально розробленій для тих, хто підтримує правопорядок у країні, що
перебуває у стані війни. Навчальна програма, розроблена та впроваджена TAPS (Програма допомоги
постраждалим від трагедії ) та Благодійним фондом TAPS в Україні.

26 вересня 2024 року працівники Національної поліції України прийняли участь у щорічному Рішельє-форумі
доброчесності для державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, організоване НАДС.

29 листопада 2024 року працівниками Управління запобігання корупції Національної поліції України на базі ДЗ
«Академія патрульної поліції» організовано та проведено захід «Розбудова доброчесності в практичній
діяльності поліції». Під час заходу відбулася презентація платформи «Доброчесна поліція» та навчального
курсу, вдалих практик перевірки контрагентів та організаційно-розпорядчих документів на корупціогені фактори.


